

प्रतियोगिता में विजयी छात्र-छात्राएं पुरस्कृत

कानपुर। आलेख, पोस्टर, पर्यायवाची, शब्दावली लेखन जैसी कई प्रतियोगिताओं के विजेता छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया। विवि के कुलपति डॉ. डीआर सिंह व प्रबंध मंडल की सदस्य पूनम देवी ने पुरस्कार देकर सम्मानित किया। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) में हिन्दी पखवाड़ा मनाया गया। 14 से 30 सितंबर के बीच छात्रों के लिए विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। आलेख लेखन में श्रद्धा अवस्थी, निबंध में प्रभा कुशवाहा, वाद-विवाद प्रतियोगिता में अनुष्का पांडेय, पोस्टर प्रतियोगिता में आयशा, कविता पाठ में अंकिता वर्मा, पत्र लेखन में निधि सिंह, पर्यायवाची में पूजा यादव, अनुवाद में रूपांती वर्मा, शब्दावली लेखन में रचना शाह, सारांश लेखन में नैसी वर्मा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस मौके पर डॉ. धर्मराज सिंह, डॉ. वेदरतन, डॉ. खलील खान, डॉ. विनीता सिंह आदि मौजूद रहे।

पोस्टर प्रतियोगिता में आयशा ने मारी बाजी

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में 14 से 30 सितंबर तक हुए हिन्दी पखवाड़े का शुक्रवार को समापन हुआ। मुख्य अतिथि सीएसए प्रबंध मंडल की सदस्य पूनम देवी ने कहा कि जब हम हिन्दी में बात करते हैं तो हमारी संस्कृति का प्रतिबिंब झलकता है। पखवाड़े के दौरान हुई प्रतियोगिताओं के विजेताओं को कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने पुरस्कृत किया। आलेख लेखन में श्रद्धा अवस्थी, निबंध में प्रभा कुशवाहा, वाद विवाद प्रतियोगिता में अनुष्का पांडे, पोस्टर प्रतियोगिता में आयशा, कविता पाठ में अंकिता वर्मा, पत्र लेखन में निधि सिंह, पर्यायवाची में पूजा यादव ने प्रथम स्थान पाया। यहाँ पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धर्मराज सिंह, अधिष्ठाता ग्रह विज्ञान डॉ. वेदरतन, डॉ. विनीता सिंह आदि मौजूद रहे। (संवाद)

उत्तराखंड/उत्तर प्रदेश का प्रथम द्विभाषीय (हिन्दी-अंग्रेजी) सांध्य दैनिक समाचार पत्र

जनमत टुडे

वर्ष: 12 अंक: 266 देहरादून, शुक्रवार, 01 अक्टूबर, 2021 पृष्ठ: 08

दलीप नगर के पोषक माह का समापन, रावे के छात्र-छात्राओं ने किया प्रतिभाग

कानपुर (कानपुर)

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संघान्वित कृषि शिक्षण केंद्र दलीप नगर में पोषक माह के समापन समारोह के अवसर पर रावे में एनए यूनिवर्सिटी के छात्रों के साथ दलीप नगर में कार्यक्रम का आयोजन किया जिसमें केंद्र के अध्यक्ष डॉक्टर अशोक कुमार ने कृषक महिलाओं, पुरुषों और छात्रों को प्रति वर्ष मनाने वाले पोषक माह के महत्व के बारे में विस्तार से बर्षों की महिला वैज्ञानिक डॉक्टर निधिदेव वर्मा ने महिलाओं को बताया कि अगर हम सभी महिलाएँ परिवार को स्वस्थ रखने का बीड़ा बंधा तो तो हमारा



परिवार निश्चित रूप से स्वस्थ रहेगा और हमें डॉक्टर की अवस्यकता नहीं पड़ेगी महिलाओं को बताया कि जो आगमनाद्री केंद्र चल रहे हैं उनका मद्द्द सन उदार और अपना परिवार स्वस्थ रखें डॉक्टर अशोक कुमार ने बताया कि अगर



शक्ति काल में प्रोग्राम में जाए महिला और पुरुषों को बताया कि खोती के साथ साथ सभी को पशु पालन, नुत्री पालन और मासती पालन में से कोई एक व्यवसाय जरूर अपनाया चाहिए वे व्यवसाय अपनाकर हम अपनी आयददी बढ़ा सकते हैं

डॉक्टर निधिदेव अरवली ने बताया कि हर व्यक्ति को अपने खाने में पोषक तत्वों का ध्यान रखना चाहिए उक्त पोषक माह के समापन कार्यक्रम में रावे के छात्रों और कृषक महिला पुरुषों ने भाग लेकर कार्य

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • शनिवार • 2 अक्टूबर • 2021

सीएसए में हिन्दी पखवाड़े के समापन पर बांटे पुरस्कार

कानपुर (एसएनबी)। सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि में 14 से 30 सितंबर तक मनाने गये हिन्दी पखवाड़े के समापन पर शुक्रवार का सांभार में आयोजित कर विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार दिये गये। पुरस्कार वितरण मुख्य अतिथि पूनम देवी व विवि कुलपति

सारांश लेखन में नैसी वर्मा को प्रथम पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

मुख्य अतिथि विवि प्रबंध मंडल की सदस्य पूनम देवी ने इस अवसर पर हिन्दी के उत्थान के लिए कार्य करने वाले लोगों के जज्बे को सराहा व कहा कि पूरे विश्व में सबसे ज्यादा बोली जाने वाली तीन भाषाओं में



हिन्दी पखवाड़े के समापन पर पुरस्कार बांटे कुलपति।

डॉ. डीआर सिंह ने किया। आलेख लेखन में श्रद्धा अवस्थी, निबंध में प्रभा कुशवाहा, वाद-विवाद में अनुष्का पांडेय, पोस्टर प्रतियोगिता में आयशा, कविता पाठ में अंकिता वर्मा, पत्र लेखन में निधि सिंह, पर्यायवाची में पूजा यादव, अनुवाद में रूपांती वर्मा, शब्दावली लेखन में रचना साह और

हिन्दी एक है। कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने हिन्दी को आम बोलचाल की भाषा के रूप में प्रोत्साहित करने की बात कही। कार्यक्रम में अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धर्मराज सिंह, अधिष्ठाता ग्रह विज्ञान डॉ. वेदरतन, हिन्दी भाषा प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. विनीता सिंह सहित विवि के अन्य लोगों ने भागीदारी की।